



УКРАЇНА

ЖИТОМИРСЬКА МІСЬКА РАДА

Комісія з питань техногенно-екологічної безпеки

і надзвичайних ситуацій Житомирської міської об'єднаної територіальної громади  
10014, м. Житомир, вул. Перемоги, 55, тел. 42-33-45, 42-33-56 unsczn@zt-rada.gov.ua, yczn510@ukr.net

---

## ПРОТОКОЛ № 14

позачергового засідання комісії з питань  
техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій

01 серпня 2022 року

м. Житомир

**Головував:** заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, перший заступник голови комісії Сергій Кондратюк.

**Присутні:** члени комісії (за списком).

**Порядок денний:**

**Питання 1. Про утримання, експлуатацію та облік фонду захисних споруд цивільного захисту Житомирської міської об'єднаної територіальної громади в умовах воєнного стану.**

**Доповідач:** Микола Дідківський – начальник управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради.

**Запрошені:**

Артем Ражев – начальник управління муніципального розвитку міської ради.

**Питання 2. Стан пожежної безпеки на території Житомирської міської територіальної громади в умовах воєнного стану. Забезпечення готовності територіальних підрозділів ГУ ДСНС України у Житомирській області до виконання завдань за призначенням.**

**Доповідач:** Анатолій Ільницький – начальник Житомирського районного управління ГУ ДСНС у Житомирській області.

**Питання 3. Про виділення фінансування з резервного фонду бюджету Житомирської міської територіальної громади на об'єкти «Ремонтно-реставраційні роботи будинку школи (літера «А-П») Житомирської міської гуманітарної гімназії № 23 ім. М. Й. Очерета за адресою: м. Житомир, вул. Б. Лятошинського, 14» та «Будівництво ліцею № 25 м. Житомира з благоустроєм територій за адресою: м. Житомир, вул. Мала Бердичівська, 18 (виготовлення ПКД)».**

**Доповідач:** Олександр Заблоцький – заступник начальника управління капітального будівництва міської ради.

**Питання 4. Затвердження плану роботи комісії з питань ТЕБ і НС територіальної громади на друге півріччя 2022 року.**

**Доповідач:** Микола Дідківський – начальник управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради.

**1 СЛУХАЛИ:**

Інформацію начальника управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради Миколи Дідківського про утримання, експлуатацію та облік фонду захисних споруд цивільного захисту Житомирської міської територіальної громади в умовах воєнного стану.

З урахуванням інформації та обговорення **комісією вирішено:**

1. Керівникам підприємств, установ та організацій усіх форм власності (в тому числі що здійснюють утримання та обслуговування житлового фонду), на балансі (у власності, на обслуговуванні, на обліку) яких перебувають об'єкти фонду захисних споруд цивільного захисту (сховища, протирадіаційні укриття, споруди подвійного призначення та найпростіші укриття) які здійснюють свою діяльність в межах Житомирської міської об'єднаної територіальної громади:

1.1 Відповідно до підпункту 2 пункту 1 статті 20 Кодексу цивільного захисту України, вжити заходів щодо забезпечення своїх працівників (населення) засобами колективного захисту (сховища, протирадіаційні укриття, споруди подвійного призначення та найпростіші укриття) у відповідності до законодавства.

**Строк – невідкладно**

1.2 Забезпечити безумовне виконання рішення ради оборони Житомирської області № 5 від 26.02.2022 «Про оборонні заходи» (пункт 2), затвердженого розпорядженням голови ради оборони Житомирської області «Про введення в дію рішення ради оборони Житомирської області від 26.02.2022» щодо забезпечення безперешкодного та цілодобового доступу до сховищ, протирадіаційних укриттів, споруд подвійного призначення та найпростіших укриттів (далі укриття) для укриття в них населення під час сигналу «Повітряна тривога» та визначення відповідальних осіб (особу) за утримання та використання укриттів.

1.3 Розмістити біля вхідних дверей до укриття табличку встановленого зразка (розділ II Вимог щодо утримання та експлуатації захисних споруд цивільного захисту, затверджених наказом МВС України від 09.07.2018р. № 579, за посиланням: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0879-18#Text>) для позначення укриття, на якій зазначаються місцезнаходження укриття, його балансоутримувач (власник), номер телефону особи, відповідальної за утримання та експлуатацію укриття, адреса і місце зберігання ключів.



1.4 Розмістити по найкоротшому маршруту покажчики руху (за посиланням: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0879-18#Text>) до укриттів зі щільністю, яка дозволяє швидко знайти шлях до укриття.

1.5 Відповідно до пунктів 4-7 постанови КМУ від 10.03.2017р. № 138 «Деякі питання використання захисних споруд цивільного захисту» (далі – постанова КМУ № 138) провести огляд підвальних, цокольних і перших поверхів своїх об'єктів цивільного та промислового призначення для встановлення можливості використання їх для укриття населення як найпростіші укриття.

**Строк – до 15 серпня 2022 року**

1.6 За результатами обстежень (оглядів) вищезазначених об'єктів скласти акти оцінки об'єкта (будівлі, споруди, приміщення) щодо можливості його використання для укриття населення як найпростішого укриття (далі – акт оцінки об'єкта) за формою згідно з додатком 1.

**Строк – до 15 серпня 2022 року**

1.7 Акти оцінки об'єктів направляти до управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради (Микола Дідківський), які є підставою взяття управлінням з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради їх на облік як найпростіші укриття, згідно вимог пункту 9 постанови КМУ № 138.

**Строк – до 15 серпня 2022 року**

1.8 При обстеженні та облаштуванні приміщень як найпростіші укриття керуватися методичними рекомендаціями по проведенню інвентаризації підвальних приміщень житлових будинків, адміністративних будівель та організації заходів по використанню їх як найпростіші укриття для населення та працюючого персоналу (розміщених на сайті міської ради за посиланням: <https://zt-rada.gov.ua/files/upload/sitefiles/doc1642520118.pdf>) та розділами II і V Вимог щодо утримання та експлуатації захисних споруд цивільного захисту, затверджених наказом МВС України від 09.07.2018р. № 579 (за посиланням: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0879-18#Text>).

1.9 У разі виникнення обставин, які унеможливають використання укриття (аварії на внутрішньобудинкових мережах, пожежа тощо) інформувати про це населення і управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради (Микола Дідківський) та вказати тимчасове місце для укриття.

**Строк - невідкладно**

1.10 Забезпечити входи до фонду захисних споруд цивільного захисту (сховища, протирадіаційні укриття, споруди подвійного призначення та найпростіші укриття) дерев'яними, металевими трапами або іншими

пристосуваннями для вільного доступу усередину їх приміщень особам з інвалідністю та іншим маломобільним групам населення.

**Строк – невідкладно**

2. Керівникам суб'єктів господарювання, розташованих в межах Житомирської міської об'єднаної територіальної громади, на балансі (у власності) яких перебувають сховища:

2.1 Вжити заходів по виконанню Вимог щодо утримання та експлуатації захисних споруд цивільного захисту, затверджених наказом МВС України від 09.07.2018 № 579 «Про затвердження Вимог з питань використання та обліку фонду захисних споруд цивільного захисту» (за посиланням: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0879-18#Text>).

**Строк – постійно**

2.2 На виконання пункту 2 розділу VI Вимог щодо утримання та експлуатації захисних споруд цивільного захисту (далі Вимог), затверджених наказом МВС України від 09.07.2018 № 579 «Про затвердження Вимог з питань використання та обліку фонду захисних споруд цивільного захисту» здійснити щорічну оцінку стану готовності сховищ, які перебувають на балансі (у власності), до використання за призначенням.

2.3 Про результати щорічної оцінки стану готовності сховищ (за 2022 рік) інформувати управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради (Микола Дідківський) з наданням копій актів, які складені за їх результатами згідно додатку 11 до Вимог.

3. Управлінню з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради (Микола Дідківський):

3.1 Надавати методичну допомогу балансоутримувачам (власникам) укриттів та виконавчим органам міської ради про порядок оцінки об'єкта (підвальних приміщень) щодо можливості його використання для укриття населення як найпростішого укриття та його обладнання.

**Строк - постійно**

3.2 При отриманні від суб'єктів господарювання актів оцінки об'єкта брати їх на облік як найпростіші укриття та вносити до книги обліку найпростіших укриттів за встановленою законодавством формою.

**Строк - невідкладно**

3.3 Організувати взаємодію з відповідними департаментами (управліннями) Житомирської військової адміністрації з питань обліку фонду захисних споруд (сховища, протирадіаційні укриття, споруди подвійного призначення, найпростіші



укриття) у суб'єктах, що належать до сфери їх управління та розташовані в межах Житомирської міської об'єднаної територіальної громади.

**Строк – невідкладно**

3.4 З метою позначення місць розташування споруд фонду захисних споруд цивільного захисту (сховища, протирадіаційні укриття, споруди подвійного призначення, найпростіші укриття) та маршрутів руху до них опрацювати питання щодо розробки макету трафарету для нанесення покажчиків маршруту руху до них на фасадах житлових будинків, громадських та промислових будівлях і спорудах за участю відповідних виконавчих органів міської ради та їх структурних підрозділів.

**Строк – невідкладно**

4. Управлінню житлового господарства міської ради (Віталій Гуменюк) та управлінню муніципального розвитку міської ради (Артем Ражев) провести перевірки підвальних приміщень житлових будинків, які не обстежено та не рекомендовано до використання для укриття населення як найпростіші укриття згідно з додатками 2 та 3, відсутні (належать приватним особам) та у разі аварії (після її ліквідації). Акти оцінки об'єктів (підвальних приміщень) щодо можливості його використання для укриття населення як найпростішого укриття надати до управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради (Микола Дідківський).

**Строк – до 15 серпня 2022 року**

5. Керівникам виконавчих органів міської ради довести дане рішення комісії до підпорядкованих підприємств, установ, організацій та відповідних суб'єктів господарювання та забезпечити контроль за виконанням заходів в частині, що стосується.

**Строк – невідкладно**

6. Управлінню по зв'язках з громадськістю міської ради (Віра Рачковська-Долгих) спільно з управлінням з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради (Микола Дідківський) через засоби масової інформації інформувати населення територіальної громади про місця розташування укриттів, порядок використання та утримання фонду захисних споруд цивільного захисту.

**Строк - постійно**

## **2 СЛУХАЛИ:**

Інформацію начальника Житомирського районного управління ГУ ДСНС у Житомирській області Анатолія Ільницького про стан пожежної безпеки на території Житомирської міської територіальної громади в умовах воєнного стану та забезпечення готовності територіальних підрозділів ГУ ДСНС України у Житомирській області до виконання завдань за призначенням.

З урахуванням інформації та обговорення **комісією вирішено:**

1. Територіальні підрозділи ГУ ДСНС у Житомирській області, які залучаються до виконання завдань за призначенням на території громади, мають достатньо сил та засобів для оперативного реагування на аварії, події та надзвичайні ситуації в умовах воєнного стану.

Надання субвенцій з місцевого бюджету громади сприяє покращенню матеріально-технічного забезпечення територіальних підрозділів ГУ ДСНС у Житомирській області, та спрямовуються, насамперед, для придбання аварійно-рятувального обладнання, спеціального та форменого одягу, паливно-мастильних матеріалів та інших засобів.

2. Управлінню з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради (Микола Дідківський):

2.1 Опрацювати питання щодо створення добровольчих формувань цивільного захисту, які будуть залучатися, у разі необхідності, для виконання аварійно-відновлювальних та інших робіт на території громади.

**Строк – до 15 вересня 2022 року**

2.2 Опрацювати пропозиції щодо шляхів забезпечення добровольчих формувань цивільного захисту необхідним спорядженням, засобами захисту та інструментом для виконання аварійно-відновлювальних та інших робіт на території громади.

### **З СЛУХАЛИ:**

Інформацію заступника начальника управління капітального будівництва міської ради Олександра Заблоцького про необхідність виділення фінансування з резервного фонду бюджету Житомирської міської територіальної громади на об'єкти «Ремонтно-реставраційні роботи будинку школи (літера «А-П») Житомирської міської гуманітарної гімназії № 23 ім. М. Й. Очерета за адресою: м. Житомир, вул. Б. Лятошинського, 14» та «Будівництво ліцею № 25 м. Житомира з благоустроєм територій за адресою: м. Житомир, вул. Мала Бердичівська, 18 (виготовлення ПКД)».

З урахуванням інформації та обговорення **комісією вирішено:**

1. Департаменту бюджету та фінансів міської ради (Діна Прохорчук) опрацювати питання щодо виділення коштів у розмірі 50432,39327 тис. грн. з резервного фонду бюджету Житомирської міської територіальної громади на ремонтно-реставраційні роботи будинку школи (літера «А-П») Житомирської міської гуманітарної гімназії № 23 ім. М. Й. Очерета за адресою: м. Житомир, вул. Б. Лятошинського, 14 - 50332,39327 тис. грн. та будівництво ліцею № 25 м. Житомира з благоустроєм територій за адресою: м. Житомир, вул. Мала Бердичівська, 18 (виготовлення ПКД) – 100,0 тис. грн.

**Строк - невідкладно**



2. Управлінню капітального будівництва міської ради (Глазунов В .В.) виконати ремонтно-реставраційні роботи будинку школи (літера «А-ІІ») Житомирської міської гуманітарної гімназії № 23 ім. М.Й. Очерета за адресою: м. Житомир, вул. Б. Лятошинського, 14 та виготовлення ПКД для будівництва ліцею № 25 м. Житомира з благоустроєм територій за адресою: м. Житомир, вул. Мала Бердичівська, 18.

**Строк – невідкладно**

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради у відповідності до розподілу обов'язків.

#### **4 СЛУХАЛИ:**

Інформацію начальника управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради Миколи Дідківського про зміст плану роботи комісії з питань ТЕБ і НС територіальної громади на друге півріччя 2022 року.

З урахуванням інформації та обговорення **комісією вирішено:**

1. Затвердити план роботи комісії з питань ТЕБ і НС територіальної громади на друге півріччя 2022 року (далі - план), згідно з додатком 4.

2. Управлінню з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради (Микола Дідківський) в п'ятиденний термін довести план роботи комісії з питань ТЕБ і НС територіальної громади (далі – план) до його виконавців (доповідачів).

3. Для якісної підготовки та проведення засідань комісії виконавцям (доповідачам), відповідно до затвердженого плану, надавати до управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради (Микола Дідківський) довідкові матеріали з питань та пропозиції до проектів рішень з питань, що розглядаються комісією, списки запрошених, співдоповідачів тощо.

**Строк – за 5 діб до визначеної дати проведення засідання комісії**

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, перший заступник голови комісії



Сергій КОНДРАТЮК

Відповідальний секретар комісії

Сергій БУДШЕВСЬКИЙ

**АКТ**  
**оцінки об'єкта (будівлі, споруди, приміщення) щодо можливості його**  
**використання для укриття населення як найпростішого укриття**

« \_\_\_ » \_\_\_\_\_ 20\_\_ року

\_\_\_\_\_ (назва населеного пункту)

\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_

(посада, власне ім'я, прізвище особи (осіб), яка (які) здійснювала(и) обстеження)

у присутності \_\_\_\_\_

(посада, власне ім'я, прізвище власника будівлі (споруди, приміщення) або уповноваженої ним особи))

проведено огляд об'єкта (будівлі, споруди, приміщення), розташованого за адресою:

\_\_\_\_\_ державної, комунальної, приватної форми власності,  
(непотрібне закреслити)

що належить \_\_\_\_\_

(найменування власника: для приватної форми власності - суб'єкта господарювання,  
комунальної - органу місцевого самоврядування,\_\_\_\_\_ державної - центрального органу виконавчої влади, місцевої державної адміністрації, державного підприємства,  
установи, організації, код ЄДРПОУ)

**За результатами проведеного огляду встановлено:**

1. Загальна характеристика об'єкта (споруди, будівлі, приміщення), рік введення в експлуатацію

\_\_\_\_\_ основне функціональне призначення,

\_\_\_\_\_ розташування на місцевості (окремо розташована, вбудована в будівлю, у гірничих виробках тощо)

загальна площа \_\_\_\_\_ кв.м, загальний об'єм \_\_\_\_\_ куб.м, висота стелі \_\_\_\_\_

2. Загальний стан об'єкта:

технічний \_\_\_\_\_

(справний, працездатний, обмежено працездатний, аварійний, технічний стан не визначався)

санітарний \_\_\_\_\_

(задовільний, незадовільний)

загальний стан приміщень \_\_\_\_\_

(чисті або захаращені, сухі або сирі, з ознаками підтоплення (затоплення))

3. Стан входів, додаткових аварійних виходів \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_ (кількість, входи не захаращено, захищено від атмосферних опадів павільйонами або навісами,

\_\_\_\_\_ обладнано засобами для доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення)

4. Стан систем вентиляції: \_\_\_\_\_

(передбачено / не передбачено проектом, наявність, цілісність, комплектність, чистота)

5. Стан системи водопостачання \_\_\_\_\_

(централізоване водопостачання або інше джерело,

\_\_\_\_\_ наявність, кількість та місткість безнапірних та напірних баків для питної води, інших ємностей для питної води)

6. Стан каналізаційної системи \_\_\_\_\_

(передбачено / не передбачено проектом)



санвузли \_\_\_\_\_  
(наявність, кількість, стан санітарних приладів (душових, кранів, унітазів, умивальників)  
вигрібні ями, пудр-клозети, виносні баки (ємності для нечистот) (для неканалізованих будівель,  
споруд, приміщень) \_\_\_\_\_  
(наявність, тип, кількість, загальний об'єм,

можливість очищення, справність, місце встановлення)

7. Стан систем опалення \_\_\_\_\_  
(передбачено / не передбачено проектом)

8. Стан систем електропостачання та електроосвітлення \_\_\_\_\_  
(наявність, укомплектованість та справність електрообладнання, передбаченого проектом, наявність люмінесцентних

ламп, резервних систем електропостачання (освітлення), заземлення електрообладнання)

9. Справність систем зв'язку та оповіщення \_\_\_\_\_  
(наявність гучномовців, радіоточки, стаціонарної телефонної мережі, стаціонарних телефонних апаратів)

10. Протипожежний стан:  
автоматичні системи пожежогасіння та сигналізації \_\_\_\_\_

(передбачено / не передбачено проектом, наявність, справність)

наявність та укомплектованість пожежних кранів, укомплектованість первинними засобами  
пожежогасіння \_\_\_\_\_

(споруду укомплектовано згідно з нормами, не укомплектовано, засобів пожежогасіння немає)

## ВИСНОВОК

**про можливість використання об'єкта (будівлі, споруди, приміщення) для укриття  
населення як найпростішого укриття**

(об'єкт (будівлю, споруду, приміщення) рекомендовано / не рекомендовано до використання для укриття населення

як найпростіше укриття та включення до фонду захисних споруд)

за умов: \_\_\_\_\_  
(перелік заходів, що необхідно виконати для приведення об'єкта (будівлі, споруди, приміщення) до вимог щодо

утримання та експлуатації найпростіших укриттів)

Підписи осіб, які склали цей акт:	_____
	(посада, власне ім'я, прізвище)
	_____
	(посада, власне ім'я, прізвище)
	_____
	(посада, власне ім'я, прізвище)

З актом ознайомлений:	
Власник об'єкта (будівлі, споруди, приміщення) (уповноважена ним особа)	_____
	(власне ім'я, прізвище)
_____ 20 _____ року	

## ПЕРЕЛІК

житлових будинків, що потребують обстеження для визначення придатності їх використання для укриття населення як найпростіші укриття

ОСББ	УК
7-й пров. Соколовський, 10	вул. Богунська, 42А
вул. Бальзаківська, 12	вул. В.Бердичівська, 18
вул. В.Бердичівська, 41	вул. В.Бердичівська, 22
вул. В.Бердичівська, 66/30	вул. В.Бердичівська, 23
вул. Вітрука, 10	вул. В.Бердичівська, 59/19
вул. Вітрука, 12	вул. Володимирська, 3/1
вул. Вітрука, 45	вул. Г.Самойловича, 11
вул. Вокзальна, 14	вул. Г.Самойловича, 3
вул. Вокзальна, 24	вул. Гагаріна, 13/69
вул. Володимирська, 7	вул. Героїв Десантників, 10
вул. Генерала Всеволода Петріва, 11	вул. Героїв Десантників, 15
вул. Д.Донцова, 7	вул. Героїв Десантників, 35
вул. Домбровського, 45	вул. Героїв Десантників, 8
вул. Домбровського, 58а	вул. Героїв Десантників, 9
вул. Домбровського, 58А	вул. Героїв Крут, 17
вул. Кибальчича, 22	вул. Гранітна, 4а
вул. Кибальчича, 5	вул. Д.Донцова, 5
вул. Київська, 110	вул. Д.Донцова, 6
вул. Київська, 7/4	вул. Домбровського, 16А
вул. Князів Острозьких, 131	вул. Домбровського, 2А
вул. Корольова, 46а	вул. Домбровського, 35А
вул. Корольова, 46б	вул. Домбровського, 4
вул. Корольова, 48	вул. Домбровського, 59
вул. Космонавтів, 14-Б	вул. Домбровського, 86
вул. Космонавтів, 18/9	вул. І.Мазепи, 139
вул. Космонавтів, 24	вул. І.Мазепи, 141
вул. Космонавтів, 52	вул. Київська, 21
вул. Космонавтів, 56	вул. Київська, 59
вул. Космонавтів, 58	вул. Київська, 96
вул. Крошенська, 3б	вул. Князів Острозьких, 101
вул. Крошенська, 4	вул. Князів Острозьких, 101А
вул. Крошенська, 4а	вул. Князів Острозьких, 104
вул. Л.Качинського, 5/1	вул. Князів Острозьких, 110
вул. Л.Толстого, 14/16	вул. Князів Острозьких, 118
вул. Лисенка, 3	вул. Князів Острозьких, 95
вул. Лисенка, 4	вул. Князів Острозьких, 95а
вул. Небесної Сотні, 31/28	вул. Князів Острозьких, 97
вул. О.Клосовського, 18/9	вул. Князів Острозьких, 98
вул. О.Клосовського, 7	вул. Князів Острозьких, 99
вул. Перемоги, 46А	вул. Крошенська, 18
вул. Перемоги, 47	вул. Крошенська, 26
вул. Перемоги, 48	вул. Крошенська, 28
вул. Покровська, 159	вул. Крошенська, 51



вул. Покровська, 18  
вул. Покровська, 34  
вул. Пушкінська, 30  
вул. Слобідська, 17  
вул. Старочуднівська, 12/77  
вул. Хлібна, 30  
вул. Хлібна, 34  
вул. Чуднівська, 108А  
вул. Чуднівська, 108Б  
вул. Чуднівська, 129В  
вул. Шевченка, 100  
вул. Шевченка, 35а  
вул. Шевченка, 85  
вул. Ю.Тютюнника, 23  
м-н Короленка, 5  
м-н Перемоги, 9  
м-н Польовий, 10  
пров. Шкільний, 9  
проїзд А.Тутковського, 14/52  
проїзд А.Тутковського, 6  
проїзд Ю.Кондратюка, 9  
просп. Миру, 19  
просп. Незалежності, 31  
просп. Незалежності, 37  
просп. Незалежності, 39

вул. Л.Качинського, 19в  
вул. Л.Українки, 13А  
вул. Л.Українки, 14  
вул. Л.Українки, 38А  
вул. Л.Українки, 38Б  
вул. Л.Українки, 42  
вул. Л.Українки, 59  
вул. Л.Українки, 61  
вул. Л.Українки, 63  
вул. Лермонтовська, 8  
вул. Лисенка, 11  
вул. Любарська, 10а  
вул. Любарська, 16а  
вул. Любарська, 3  
вул. М.Грушевського, 105  
вул. М.Грушевського, 25  
вул. М.Грушевського, 60  
вул. М.Грушевського, 75/114  
вул. М.Сціборського, 22  
вул. Небесної Сотні, 26  
вул. Небесної Сотні, 27/23  
вул. Озерна, 9  
вул. Парникова, 16  
вул. Перемоги, 31/5  
вул. Перемоги, 33/6  
вул. Перемоги, 41  
вул. Перемоги, 49  
вул. Покровська, 28  
вул. С.Бандери, 13  
вул. С.Бандери, 15  
вул. Старовільська, 4А  
вул. Старочуднівська, 9  
вул. Східна, 81  
вул. Театральна, 5  
вул. Фещенка-Чопівського, 26  
вул. Хлібна, 26  
вул. Хлібна, 32  
вул. Хлібна, 39/19  
вул. Ціолковського, 14  
вул. Чехова, 2  
вул. Чехова, 4  
м-н Згоди, 4  
м-н Короленка, 4  
м-н Корольова, 5  
пров. 2-й Чехова, 16  
пров. 3-й Чуднівський, 10  
пров. Вокзальний, 9  
пров. Деревообробний, 2  
пров. Паперовий, 3  
пров. Рівний, 2  
пров. Склянського, 1/2  
пров. Склянського, 2

пров. Склянського, 7  
пров. Студентський, 3  
пров. Студентський, 5  
пров. Художника Канцєрова, 25  
проїзд І.Богуна, 2  
проїзд І.Богуна, 4  
проїзд Ю.Кондратюка, 11  
просп. Миру, 47  
просп. Миру, 63  
просп. Миру, 65

Відповідальний секретар комісії



Сергій БУДШЕВСЬКИЙ



## ПЕРЕЛІК

житлових будинків, що потребують обстеження для визначення придатності їх використання для укриття населення як найпростіші укриття

ОСББ	УК
вул. Б.Тена, 24В	вул. Гоголівська, 102
вул. В.Бердичівська, 11	вул. Ю.Тютюнника, 11а
вул. Гоголівська, 1	м-н Короленка, 2
вул. Гоголівська, 19	Старий Бульвар, 3
вул. Гоголівська, 21	
вул. Гоголівська, 96	
вул. Довженко, 39	
вул. Довженко, 64	
вул. І.Мазепи, 13/2	
вул. І.Мазепи, 3	
вул. І.Мазепи, 88	
вул. І.Мазепи, 90	
вул. І.Сльоти, 49Б	
вул. І.Сльоти, 49В	
вул. Київська, 47	
вул. Київська, 64	
вул. Київська, 65	
вул. Київська, 70	
вул. Київська, 74	
вул. Київське Шосе, 28	
вул. Князів Острозьких, 80	
вул. Короленко, 4а	
вул. Корольова, 134	
вул. Космонавтів, 50	
вул. Крошенська, 6	
вул. Л.Українки, 12	
вул. М.Грушевського, 16	
вул. М.Грушевського, 80	
вул. Небесної Сотні, 3	
вул. Небесної Сотні, 41	
вул. Покровська, 135	
вул. Пушкінська, 31	
вул. С.Ріхтера, 12/5	
вул. Стародавня, 5	
вул. Хлібна, 23	
вул. Хлібна, 25	
м-н Перемоги, 7	
м-н Соборний, 7/1	
пров. 7 Соколовський, 10А	

**Затверджено**  
 рішенням комісії з питань ТЕБ і НС  
 територіальної громади  
 протокол від 01 серпня 2022р. № 14

**План**  
 роботи міської комісії з питань ТЕБ і НС на друге півріччя 2022 року

№ п/п	Питання для розгляду на комісії	Доповідач	Строк виконання	Відмітка про виконання
1.	Про проведення планового технічного обстеження гідропоруд та окремих територій міста, де можливе підтоплення під час настання паводкового періоду.	Ролінський В.М.	Вересень	
2.	Про виконання КП «Житомирводоканал» міської ради планових заходів з технічної перевірки щодо справності, заміни і ремонту несправних пожежних гідрантів та джерел протипожежного водопостачання.	Нікітін А.М.	Вересень	
3.	Про затвердження Плану заходів виконавчих органів міської ради, установ та підприємств Житомирської міської територіальної громади щодо попередження виникнення надзвичайних ситуацій на об'єктах життєзабезпечення населення та комунікаціях внаслідок несприятливих погодних умов осінньо-зимового періоду 2022-2023 років та складу штабу по забезпеченню безперервної роботи об'єктів (систем) життєзабезпечення Житомирської міської територіальної громади протягом осінньо-зимового періоду 2022-2023 років.	Дідківський М.В.	Вересень	



4.	Про стан протипожежного захисту об'єктів освіти підпорядкованих Департаменту освіти Житомирської міської ради	Глібо С.Б.	Вересень
5.	Про стан закриття розкопок комунальними підприємствами та підготовки спеціалізованої техніки до експлуатації в умовах осінньо-зимового періоду.	Нікітін А.М. Рогожин Д.В.	Вересень- Жовтень
6.	Про стан підготовки об'єктів житлового фонду і теплогенеруючого господарства до початку опалювального сезону 2022-2023 років.	Рогожин Д.В.	Вересень- Жовтень
7.	Про стан забезпечення протиожеледними засобами для посипання територій на підвідомчих об'єктах комунальних підприємств.	Єрьомін С.А. Ролінський В.М. Погребняк Р.П. Ковальчук С.М. Ганченко В.І. Юзвинський Ю.К.	Жовтень
8.	Про затвердження Плану заходів щодо підготовки об'єктів комунальної власності міста до функціонування під час осінньо-зимового пожежонебезпечного періоду 2022-2023 років	Дідківський М.В. Галетко С.А.	Жовтень
9.	Про технічний стан джерел зовнішнього протипожежного водопостачання Житомирської міської територіальної громади	Олійник А.В.	Жовтень
10.	Про невідкладні заходи щодо запобігання загибелі людей на водних об'єктах Житомирської міської територіальної громади взимку 2022-2023 років та затвердження Плану заходів щодо запобігання загибелі людей на водних об'єктах Житомирської міської територіальної громади у зимовий період 2022-2023 років	Дідківський М.В.	Жовтень

11.	Про готовність сил та засобів підприємств життєзабезпечення міста до роботи в осінньо-зимовий період 2022-2023 років та затвердження Плану реагування на НС в системах життєзабезпечення міста в осінь-зимовий період	Дідківський М.В.	Листопад
12.	Про додаткові заходи щодо забезпечення безперерйного функціонування міського господарства в осінньо-зимовий період 2022-2023 років	Дідківський М.В.	Листопад
13.	Про стан проведення масово-роз'яснювальної роботи серед населення щодо запобігання виникненню пожеж та загибелі людей на них в осінньо-зимовий період	Глібоко С.Б.	Листопад
14.	Про дотримання пожежної безпеки у межах Житомирської міської об'єднаної територіальної громади під час проведення новорічних та різдвяних заходів	Глібоко С.Б.	Грудень
15.	Про затвердження плану роботи міської комісії з питань ТЕБ і НС на перше півріччя 2023 року	Дідківський М.В.	Грудень

Відповідальний секретар комісії



Сергій БУДШЕВСЬКИЙ